



DELEGACION DE PANAMA. Señoras de Panamá, asisten al Convivio de Asociaciones de Señoras de Abogados de Centro América y Panamá, que fue inaugurado anoche en esta capital, por doña Gloria de Romero. (Foto de Rodríguez Mina).

Pueblo Salvadoreño Desea la Paz Dice Pdte. Romero

El pueblo salvadoreño quiere la paz sobre todas las cosas, dijo el Presidente Romero en declaraciones para el periodista Tico Medina, Director para Hispanoamérica de Televisión Española, que llegó al país para preparar una serie de reportajes, previos a la visita del Rey Juan Carlos y la reina Sofía.

El periodista preguntó al mandatario qué podía decir sobre la labor realizada por él durante los días que lleva de ocupar la Presidencia de la República y el

mandatario respondió que, como primera providencia, se ha dedicado a escuchar opiniones de los diversos sectores de la ciudadanía, "especialmente de aquellos que contribuyen al desarrollo de la Nación, para conocer sus planeamientos y tomando en cuenta sus observaciones, hacer un gobierno de opinión nacional".

UNIDAD DE CENTRO AMERICA

Expresó el Presidente Romero,

Premio de Cultura no es una Competencia Dice Herrera R.

"El Premio Nacional de Cultura no es un evento de competencia en el que resultan ganadores y perdedores. Es el reconocimiento para los intelectuales y artistas que se han destacado en las ciencias y las artes".

Así lo explicó el Dr. Carlos Antonio Herrera Rebollo, Ministro de Educación, que conjuntamente con otros funcionarios de esa Secretaría convocaron a una reunión, ayer en la mañana a representantes de la Facultad de Economía de la Universidad de El Salvador Asociación de Profesionales Contables; Facultad de Ciencias Agronómicas; Asociación

Salvadoreña de Ingenieros Mecánicos, Electricistas e Industria; Instituto Salvadoreño Hispánico, Academia de la Lengua; Ateneo de El Salvador; Sociedad Bolivariana y otras entidades de intelectuales y artistas para exponerles que la Ley del Premio Nacional de Cultura se emitió para "estimular la capacidad creadora auténtica, mediante el reconocimiento del esfuerzo continuo en las artes y en las ciencias".

Por otra parte, el funcionario señaló que las instituciones culturales y científicas del país por—Favor pase a la Pág. 21.

Vicio y Crimen Producto de Aberraciones Socialistas

Tanto vicio y crimen observados en todo lugar, en los más apartados rincones, provienen de las aberraciones sexuales socialistas, afirma el señor Lázaro Calderón, antiguo artesano.

Calderón se refiere específicamente para enfocar el tema, a "La nota del día" de EL DIARIO DE HOY, del 2 de agosto en curso, sobre la que está de total acuerdo, dice.

Sería más aconsejable —tal como asienta "La nota del día"— enseñar a los padres de familia la cuestión sexual, para que la transmitirían a sus hijos en el momento en que lo estimen conveniente, anota el señor Calderón:

"Porque una cosa sí es cierta —añade— hoy en día, la educación sexual es imprescindible".

RESPONSABILIDAD

El opinante recalca que la educación o preparación en lo atañero al sexo, debe ser en base a la responsabilidad, y donde los resultados no sean un reto a la moral, sino lo contrario, una educación de sólido contenido social.

Los colegios que adoptaron el sistema mixto —conforme a la ley— en cuanto a la asistencia de

—Favor pase a la Pág. 47.

al abordar el tema de la unidad de Centro América, que "ésta debe mantenerse unida para merecer aún más el respeto y consideración en el concierto de los demás países del mundo, y que, en cuanto a El Salvador, espera como gobernante lograr la paz social que tanto necesitan los salvadoreños para vencer los tropiezos del

—Favor pase a la Pág. 31.

TABLERO JUDICIAL

CAPTURADO POR MUERTE EN BAR

La SIC capturó a Francisco Roca, contador, de 25 años, sindicado en la muerte de José Angel Callejas Vargas, propietario del bar "El Faro", registrada el 3 de julio como a las seis de la mañana. Callejas murió de un balazo. Roca

—Favor pase a la Pág. 13.

Interés en Juzgados por los Niños Envenenados con Queso

Hay interés en los juzgados de San Salvador por conocer el resultado del examen de laboratorio que se ha ordenado del queso y las tortillas con los que supuestamente se envenenaron los niños José Luis Chávez Jovel y Lilian Mercedes Chávez.

Unos litigantes son de opinión que el queso en sí no es capaz de producir una intoxicación mortal como la que sufrieron los dos niños, ya que hasta el momento, no se sabe de casos parecidos. Sin embargo, los mismos litigantes son de opinión que las tortillas de maíz sí

pueden producir intoxicación, dado que el maíz, a veces, es objeto de fumigación y en algunas ocasiones por descuidos, se ocupan recipientes que han contenido insecticidas, como ha ocurrido en otras oportunidades.

En lo que respecta al caso de los niños, por cuya muerte está detenida por el término de inquirir la señora Santiaga Merino, la imputada aclaró en el Juzgado 7º. de Paz que ella no le compró queso a la señora Juana Merino, que reside

—Favor pase a la Pág. 31.

A Juzgado Policía por Balear Motorista Preso en Santa Ana

SANTA ANA. Al Juzgado 2º. de Paz fue consignado el agente de la Policía Municipal Oscar Francisco Quintana Luna, acusado según nota firmada por el director del cuerpo, de haberle causado un balazo en la región glútea izquierda al motorista Guillermo Bolaños Moya, de 37 años, a quien le quedó alojado el proyectil en el abdomen. Actualmente la víctima se encuentra en el hospital del Seguro Social.

Los hechos ocurrieron cuando el motorista se encontraba detenido en las bartolinas de la municipal y el agente, que estaba de servicio, comenzó a sacarle los tiros a su revólver dejándole únicamente uno y haciendo funcionar el arma la cual sorpresivamente disparó. No obstante, el reo Quintana Luna,

HOJALATERO AGREDIDO A GARROTAZOS

SANTA ANA. Inconsciente permanece en el hospital, el hojalatero Salvador Reyes Murillo, de 38 años, que sufrió golpes y

—Favor pase a la Pág. 47.

Ultimado a Balazos en un Balneario en San Miguel

SAN MIGUEL. En el balneario marítimo El Cuco murió acribillado a balazos Modesto Cruz Molina, Del hecho se acusa a Luis Alonso Gómez Aguilar, que momentos después fue capturado por la Guardia de Chirilagua, al volcar el vehículo en que huía.

El hecho ocurrió el lunes a la tarde en un salón de aquel balneario. El hechor después de darle muerte a Cruz Molina, abordó el camión P-96-612 que manejaba Héctor de Jesús Vázquez, donde se conducían nueve pasajeros.

Cuando el vehículo tomaba las curvas de Zapatlagua a inmediaciones de Chirilagua, estalló una de las llantas delanteras y el camión fue a volcar a un lado de la

carretera, resultando gravemente golpeados el motorista y sus ocupantes.

Los golpeados son Luis Alonso Gómez Aguilar, motorista Héctor de Jesús Vázquez, Julio César Rivera, José Francisco, José Magdaleno, Mirian y Ana Antonia, todos de apellido Quintanilla y los menores Rosa Quintanilla Vázquez, Marta Quintanilla, Dominga Martínez y Rosa Meléndez.

La Guardia capturó al presunto homicida y a dos de sus cómplices, habiéndoles decomisado una escuadra 45 y dos revólveres 38 especial. Los reos fueron consignados a la orden del Juez de Paz de Chirilagua. (RAMIREZ).



SITIO DEL INCENDIO. Trabajadores y curiosos se aglomeran en la entrada principal de la Papelera Centroamericana, PACASA, en el Boulevard de Ilopango, para conocer los daños del incendio que destruyó totalmente las instalaciones. Únicamente quedaron en pie las paredes. Todo lo demás fue destruido por el fuego. (Foto de Peñate Zambrano).